

# 韩朝彩排首脑会晤

## 无核化议题受关注

综合新华社北京4月25日电 韩国和朝鲜方面25日在板门店对将于27日举行的首脑会晤进行彩排。韩方表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等首脑会晤的核心议题进行协商。其中,无核化议题最为重要。

25日上午10时,朝方先遣队前往板门店韩方一侧的“和平之家”与韩方进行闭门彩排。双方按照首脑会晤当天的日程安排,对韩朝首脑初次见面的方式、欢迎仪式及晚宴等所有细节进行彩排。

朝鲜与韩国之间的首脑热线电话20日开通。双方先前商定,双方领导人会晤前通话。但按青瓦台官员的最新说法,这次通话主要是一种象征,鉴于双方领导人将面对面讨论具有挑战性的话题,会晤前通话显得不再必要。

韩联社援引韩国统一部一名高级官员的话说,韩朝首脑会晤上,若半岛无核化毫无进展,谈建立永久和平机制就不现实。这意味着无核化将成为首脑会晤最重要的议题。

韩国统一部发言人白泰铉25日在例行记者会上表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等核心议题进行协商。从以往首脑会晤的情况来看,尽管双方预先就议题开展大量的前期磋商,但实际上领导人亲自会面讨论协调的内容将占相当大的一部分。

同在25日,韩联社援引韩国



会晤场所内景



一号座椅上刻有半岛地图

均为澎湃新闻网照片

外长康京和的话说,目前的事态存在令人乐观的利好因素,韩朝达成协议“空间很大”。

韩联社还称,韩国总统文在寅将于下月中旬访问美国,向特朗普介绍同朝鲜最高领导人金正恩的会谈结果,并讨论半岛无核化路线图的具体落实方案。

韩朝双方商定于4月27日在板门店韩方一侧的“和平之家”举行首脑会晤。这将是历史上第三次韩朝首脑会晤,同时也将是朝鲜最高领导人第一次踏上韩国土地。2000年和2007年,韩国时任总统金大中和卢武铉分别前往平壤,与朝鲜最高领导人金正日会晤。

## 韩朝首脑会晤会场曝光 一号座椅上刻整幅半岛地图

本报讯 4月25日,韩国青瓦台公布了韩朝首脑会晤场所照片,其中最显眼的摆设是一张椭圆形的会议桌和一幅山水画。报道说,出于对缩短双方心理距离的考量,会场用椭圆桌代替了普通的方桌。其最宽处为2018毫米,象征着朝鲜半岛在2018年迎来和平。

椭圆会议桌两侧分别摆放7把椅子,韩朝首脑将在中间就座,他们的一号座椅最上方刻有朝鲜

半岛地图,独岛也包含在内。

据了解,独岛(日本称竹岛)是朝鲜半岛东部海域的一个岛屿,日韩都宣布对其拥有主权,目前由韩国实际控制。

在椭圆会议桌两侧后方,分别摆放一张方桌和6把椅子,供列席人员就座。

会议室墙壁上悬挂画家申璋混的作品《从上八潭看金刚山》,室内整体装饰风格为传统韩屋。(刘强)

## 美驻韩大使空缺一年多 特朗普政府 想让哈里斯去

本报讯 据澎湃新闻4月25日消息,自美国总统特朗普2017年1月20日宣誓正式就任总统以来,美国驻韩国大使一直空缺至今。4月24日,美国有线电视新闻网(CNN)引述两名消息人士的话报道称,美国太平洋司令部前司令哈里斯上将有可能会被提名为美国驻韩国大使。

消息人士对CNN透露,提名哈里斯出任美国驻韩国大使是美国候任国务卿蓬佩奥的主意。哈里斯原本已被提名出任美国驻澳大利亚大使,澳大利亚政府也已经同意这一提名。自2016年以来,美国就无人担任驻澳大利亚这个主要盟友的大使职位。哈里斯原定于当地时间24日早晨出席参议院的提名聆讯。不过在蓬佩奥提出这一主意后,哈里斯的提名聆讯被延后。

据《华盛顿邮报》24日报道,蓬佩奥日前在参议院出席国务卿提名聆讯时承诺,他打算尽快地找到合适人选出任美国驻韩国大使一职。

哈里斯1956年8月出生在日本神奈川县横须贺市,父亲是美国海军军官,母亲是日本人。1978年哈里斯从美国海军学院毕业后,加入美国海军服役。2013年,他于美国夏威夷州太平洋舰队服役时晋升为海军四星上将,后担任美国太平洋司令部司令。

哈里斯原本计划于今年退休,不过随后因为其本人对美澳关系的经验和兴趣接受了驻澳大利亚大使的提名。(南博一)

中国一汽 BESTURN 奔腾 X40 6.68万起

- 0 元换新车
- 1 成低首付
- 2 年零月供
- 3 年超长免息
- 4 年免保养

到店即送精美礼品一份!

一汽奔腾平顶山信达4S店 贵宾电话: 0375-2669999  
地址: 平顶山市建设路与开发1路交叉口西200米路南

## 印尼前议长 涉腐获刑15年

### 称病避审理成社交媒体笑柄

据新华社电 因伙同他人侵吞电子身份证项目公共资金,印度尼西亚国会前议长塞蒂亚·诺凡托4月24日被判15年监禁。诺凡托因为屡次称病躲避司法审理而成为社交媒体的笑柄。

雅加达反腐败法庭24日裁定,诺凡托滥用职权、非法致富,判15年监禁、罚款5亿印尼盾(约合36万美元),出狱后5年内不得担任公职。

2011年至2012年,印尼计划向全国民众发放新一代电子身份证,项目总耗资约45亿美元,其中1.7亿美元遭人“中饱私囊”,超过资金总额的三分之一。检方说,包括诺凡托在内的80名政府官员和一些企业盗用项目资金。诺凡托本人从中取得大约740万美元非法收入。检方寻求判处诺凡托16年监禁。

反腐败法庭裁定,一旦诺凡托的个人资产拍卖所得不足以偿还这笔非法收入,他的刑期将延长两年。

印尼惩治腐败委员会去年4月禁止诺凡托出国,7月将他定为嫌疑人。

诺凡托否认有罪,先前一直躲避惩治腐败委员会质询。去年9月,社交网络上流传一张他躺在病床上、连着心电图监护仪的照片。网友讽刺,他为了躲避执法人员问话而装病。

去年11月,调查人员前往他的豪宅实施逮捕,扑了个空。由于担心他逃到海外,调查人员在雅加达全城紧急搜捕。诺凡托随后出现在一家医院。他的律师称,诺凡托开车撞上电线杆,伤势严重。这一说法在网络上再度引发嘲讽。惩治腐败委员会称,独立医疗小组认定诺凡托无需住院。诺凡托随后被收押。

去年12月,诺凡托因电子身份证项目腐败案出庭受审,开庭后不久再度称病,法官无奈推迟审理。

诺凡托在审理期间招供其他政府官员受贿,借此寻求轻判,没能如愿。

包括诺凡托在内,印尼近年至少8名国会议员因涉嫌腐败遭逮捕。国会近期通过的一项法案被指为印尼惩治腐败委员会制造调查阻力。这份法案今年2月获国会表决通过,3月生效。因不赞成法案内容,印尼总统佐科·维多多拒绝在法案上签字,同时建议反对者推动最高法院废除法案。新法要求任何针对国会议员的调查必须先征得国会道德委员会同意才能启动,不尊重国会或国会议员的行为将被追究刑事责任。

## 首只热带出生的 北极熊被安乐死

据新华社新加坡4月25日电 由于健康状况恶化,世界上首只在热带出生的北极熊伊努卡25日在新加坡动物园被实施安乐死。

新加坡野生动物保育集团当天召开记者会宣布,今早的体检显示,27岁的伊努卡在接受强化治疗后健康状况没有显著改善,遂对它实施了安乐死。他们对伊努卡的离世深感难过。

新加坡野生动物保育集团24日关闭了动物园北极熊展区,为伊努卡接受健康检查做准备。不少观众提前赶往北极熊展区,与伊努卡告别。

伊努卡1990年12月26日在新加坡动物园出生,父母分别来自加拿大和德国。作为世界上首只在热带出生的北极熊,它是新加坡动物园的人气明星之一。去年12月26日,新加坡动物园为伊努卡举办了27岁的生日派对。

据了解,27岁的伊努卡相当于人类70多岁。今年年初以来,伊努卡的健康大不如前。本月初的体检发现,伊努卡的肌肉萎缩情况恶化,熊掌因骨骼僵硬影响爬行,还患有慢性耳部感染等。